
vittek cl, négyenmár előzetesben - felgyorsult a nyomozás Boldog-ügyben.
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A Népszava több érintett polgár-
taesterrel folytatott beszélgetés
Után az elsők között számolt be
arról. milyen körülmények közölt
osztottákkíu TOP-ospályázati pén
zeket Boldog István kétpói fideszes
országgyűlési képviselő Jász- Nagy
kun-Szolnok megyei körzetében.
Behívták őket a kélpói polgármes
teri hivatalba 2016-ban, 5 ott közöl
ték velük, mely cégekkel végezzék a
pályázatok előkészítését, a projekt'-
menedzseri feladatokat, a közbe
szerzési eljárási, lm nyerni akarnak
Hadházy Ákos független képviseli'!
pedig azt jelentette be; íu ügyben -
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Boldog István képviselő megneve
zése nélkül ~ nyomozás indult.
Ehhez uz ügyhöz kapcsolódva a

cserkeszdlői önkormányzatnál fog
lallak le iratokul november végért
n Központi Nyomozó Főügyészség
kntönai Ügyészének utasítására a
hivatal eközben még a beérkező te
lefonokat sem fogadhatta. Kedden
pedig a Belügyminisztérium tartott
ellenőrzést a kétpói polgármesteri
hivatalban egy olyan ügyben, ami
szintén leüthető Boldog Istvánhoz.
Az 6 féltestvére irányítja ugyanis a
Nagykunságért Térségi Vidékfej
lesztési Nouprofit KTt.-t, amely a
kétpói unkünnónyzal tulajdona. Ez
a üTL egy tfzmílljós pályázati penz-

Izel
uem tud elszámolni. Október
kel jatt volna lólinsá trolca I fel-
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m, szeptemberben el is készítettek
agy dokumentációi a műszaki át
adásról. ám a falu új vezetése azzal
szembesüli. hogy a projekt nem va
lósult meg, ezért ixmereövn tettes
ellen feljelentést tettek, Belső lüJr-
bői származó információk szeriül
q Jász-Nagykun-Szülnok megyei
kormányhivatal illetékesei is beje
lentkeztek Kétpón, hngyn 201J-IŐ1
napjainkig tartó időszak pályázni 1
anyagait átnézzék.
Az „irányított" TOP-od pályú-

ZgjofckaJ kupoíolntos hír. hogy a
hivatali WSZttjeTiS p'l'rjgfŰBsárink

büntette és más láincwlelnnények
minti folyamiban levő büntető
ügyben előzetes letartóztatásba
került Boldog István jobbkeze, ko
rábbi közvetlen munkatársa, Fe
hér Petra. old korábban a megyei
közgj'ŰJés ajdnöké volt, és az őszi
helyhatósági választaBon pedig a

Fldesz-KDNP képviseletében újra
bekerüli a testületbe - írta u to
rokszentinlklosl.hu, Az Index úgy
tudja, eddig öl emberrel szemben
rendeltek él kényszerintézkedést,
ncgi't'l letartóztattak, egy fő pedig.
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